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Ata da reunião ordinária da Comissão de Ética da Fu ndacentro – CEF  
ocorrida em 20 de janeiro de 2012 

 
Em 20 de janeiro de 2012, às 08h30min, reuniram-se em caráter ordinário os membros titulares da CEF, 
nomeados pelas Portarias 070/2008 e 184/2008, na sala de reuniões da Coordenação de Higiene do Trabalho, 
no 1º andar do Centro Técnico Nacional – CTN em São Paulo – SP, exceto a Sra. Maria do Monte, 
impossibilitada de participar da reunião por conta das contenções orçamentárias da Fundacentro para diárias e 
passagens. Na sequência, o Sr. Damásio comunicou o recebimento, em 04 de janeiro de 2012, de um 
formulário da Comissão de Ética Pública da Presidência da República para atualização de cadastro da 
Comissão de Ética, o qual deve ser devolvido devidamente preenchido em até 30 dias. O Sr. Damásio informou 
ainda, que em resposta à notícia postada na página da CEF na Internet em 27 de dezembro de 2011, sobre 
realização das visitas técnicas da CEP nas Comissões de Ética de cada órgão do Governo Federal 
encaminhou, em 11 de janeiro de 2012, mensagem eletrônica à CEP, solicitando a inclusão da Fundacentro no 
calendário de visitas técnicas da CEP para o exercício 2012. Sobre o questionário para aferição dos 
conhecimentos dos agentes públicos da Fundacentro acerca da gestão da ética no Serviço Público Federal, o 
Sr. Damásio informou que havia entrado em contato com a CEP para solicitar autorização para adaptação do 
questionário publicado pela CEP via Internet. O Sr. Damásio foi informado que tal questionário estava em fase 
de atualização e por tal motivo, deveria aguardar a conclusão dos trabalhos para aplicação do questionário. 
Contudo, informou também que já estava de posse do login e senha para o software Qualtris, que deverá ser 
utilizado para tabulação dos dados da pesquisa, bem como da lista de todos os agentes públicos da 
Fundacentro (CTN e UDs), que deverão responder ao questionário, que foi encaminhada pelo SRH da 
Fundacentro, e apresentou o primeiro esboço da metodologia de pesquisa a ser adotada. Em seguida o Sr. 
Damásio apresentou a previsão de gastos orçamentários da CEF para o exercício 2012, no SGPA. Quanto ao 
Balanço da CEF 2011, este deverá ser consolidado na reunião ordinária da CEF a ocorrer em fevereiro de 
2012. Sobre a redação e encaminhamento de ofício à Presidência, informando sobre a nova composição da 
CEF, em função do término do mandato da Sra. Maria do Monte, o Sr. Damásio se comprometeu a redigi-lo. 
Este informou na sequencia, sobre o recebimento da CI STE 098/11 (CERJ), encaminhada pelo agente público 
K, em resposta às CIs 012 e 015/2011-CEF. Em função das alegações registradas naquele documento, a 
Comissão considerou a necessidade de se deslocar até a unidade de lotação do agente público supra, para 
ouvir os depoimentos dos agente públicos L, M, N. O e P. Tais procedimentos devem ocorrer em 24 de 
fevereiro de 2012. Em função de tais deliberações, a CEF redigiu os ofícios 001 a 006/2012-CEF, que 
encaminhavam as convocações para prestação de depoimentos 001 a 006/2012. Tais documentos devem ser 
encaminhados posteriormente pelo Sr. Damasio. Na sequência, a CEF preparou as minutas dos termos de 
depoimentos. O Sr. Damasio se comprometeu a contatar o agente público Q, chefe da unidade de lotação dos 
convocados, para informá-lo sobre a realização das diligências, e solicitar disponibilização de sala e 
equipamento de impressão para a realização das diligências. A reunião se encerrou às 16h30min, e a próxima 
reunião da CEF, foi marcada para 09 de fevereiro de 2012, às 8h30min, neste mesmo local. Por ser verdade, 
eu, Erika Alves dos Santos, secretária executiva da CEF, lavrei a presente ata, que segue assinada também 
pelos membros da comissão. 

 
São Paulo, 20 de janeiro de 2012. 

 
Identificação dos agentes públicos omitida por força do Decreto nº 6.029/2007. 
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